
SATISFACTION
DES PERSONNES ACCOMPAGNÉES ET DE LEURS FAMILLES

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7,12 sur 10

Enquête ouverte durant le mois d’Avril 2024 1 178

ZOOM selon les thématiques
% de personnes satisfaites

ACCOMPAGNEMENT

92%
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(!) Tous établissements confondus

répondants

80% personnes accompagnées
et 20% de familles

SOINS PARA & MÉDICAUX

89%
REPAS

71%

HÉBERGEMENT

93%

ANIMATION, SORTIES,…

90%
ACCUEIL

92%

Légende :
0 à 69% inclus > Insatisfaisant

70% à 79% inclus > Passable
80% à 89% inclus > Bon
90% à 100% > Excellent

TRANSPORT

88%

GESTION DU LINGE

90%
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